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属性

貴団体がファイナリストに選ばれたことは
周囲でどのように評価されましたか？

Q. ハイブリット開催(会場とオンラインの同時）
について

Q.

ファイナリストの声

参加者の声

期待通り高く
評価された
85％

期待ほど評価
されなかった
7％

その他
12％

その他
15％

改善を
要する
27％

妥当である
96％

今回の脱炭素CCの出場は、貴団体の
今後に役立つと思われますか？

Q. 事務局スタッフの対応についてQ.

役立つ
96％

その他
4％

その他
4％

不満が残った
4％

満足した
92％

1.プレゼン発表の内容に興味があった
2.脱炭素チャレンジカップに興味があった

3.髙村ゆかり氏による講演を視聴したかった
4.アイデア賞受賞者の講演を視聴したかった
5.パネルディスカッションを視聴したかった
6.ファイナリストの応援(知人／関係者)

7.WEB投票に興味があった
8.賞の内容や表彰式に興味があった

9.「脱炭素チャレンジカップ」のオンライン開催方法に興味があった
10.誘われたのでなんとなく

11.連携できる団体を探すため
12.来年、エントリーを考えている

13.来年以降、資金面での支援、応援（協賛・協力）を検討している
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●非営利団体
　（NPO/NGO等）
　16％

●教育/研究機関
　8％

●企業
　61％

●学生（小・中・高・
　大・短・専）
　4％

●行政/自治体
　2％

●主婦/主夫
　8％
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n＝139

アンケート結果

ご協力ありがとう
ございました！


